(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBOoACTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOUNK moaenu
Ford C-Max / Grand C-Max

Haumnasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(am3enbHbIe)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM pacnonoXXeHnem pyris

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wnuM peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAENEeHUI CMepTerbHO SIAOBUTOrO oKkcupaa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WM pPeMOHTUpoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTBYKWLWee OOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxogMMoM ANA  Hagnexawero npouM3BOACTBA YKa3aHHbIX PaboT TeXHUYECKOM
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMu U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNaM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NoBpeXaeHUs, npousowealmne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEeHNEM OT NPUBeAEHHbIX 30eCb YKa3aHUN.

21.03.2011 1

MockBa


http://media.windingroad.com/autos_db/thumbnails/Ford-Grand_C-MAX_2011_1280x960_wallpaper_01_jpg_677x1000_q100.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHNA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. OpraHbl ynpaeneHus 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 11-17
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 18-19
11. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus 20
12. Tonnueo 21-26
13. Beixnon 26-27
14. 3aBepLiarowimne paboTol 28
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 29

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBasi mapka NpeHT. Ne EC
Ford C-Max C344 €13*2007/46*1103*
Ford Grand C-Max C344 €13*2007/46*1103*
Twn gBuratens Tonnuso MoLwHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
T3 an3enb 70 1560
T an3enb 85 1560

YKasaHue
Bo3MOXHOCTb M npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpesarens «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha mogudukaumm aBTomobunsa Ford C-Max, He yka3aHHble B NpuBeAeHHOW Bbile
Tabnuue n/vunn He yaoBneTBOpAIOLLME YCIIOBUAM HE ONpeaenanuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnycKoBbIX nogorpesartenen «Bebacto»

Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosuwiee PykoBoacTBO NO YCTAHOBKE MMEET peEKOMEHAATENbHbINA XapaKkTep U OTHOCUTCSA K
aBTomobunam mogenu Ford C-Max (gonyweHHble MoaMdukaumm CM. Bblle) HaunHas ¢ 2011
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He ObiNin BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME M3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENbHOrO 060pyaoBaHMs), KOTOpbIe
MOrnu 6bl NOBNNATL HA ONMUCAHHBIV HUXXE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B npoTmBHOM crnyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MoAUMMKaLUN N OCHALLEHUS, NOPAA0K YCTAHOBKA MOXET OTNnM4aTbCs OT
ONMcaHHOro B HacTosiem PykoBoacTse.
OnucaHue 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBuno, nx
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbBIE B KOMMEHTAPUSAX N KaK MpaBuIio yKasaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATbCA OCHOBAHWEM [Nsi NPeAbsBNEHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucuMMOCTM OT MoaudMKaLuMM U OCHaLEHUA 0bs3aTeNbHbl K UCNONMHEHUIO UHCTPYKLMK
¢dmpmbl  «Bebacto» no  3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXWBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKkMe npaBuna U YyKasaHusA
npousBoauTens aBTomoouns.

21.03.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBon nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gnM3enbHbin 1314815A
Nnun
1 | Thermo Top Evo 4, ansenbHbii 1314816A
+
1 | CTaHgapTHbIN YCTAaHOBOYHbIN KOMMNNEKT 1314818A
+
1 | YcTaHoBouHbIN komnnekt Chevrolet Spark 2011 6eHaunH 1316980A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHue paboTton, obpaTHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbIBaHWE 9010148C
TeMnepartypbl B canioHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122C
3anycKkom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLWen XKUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHwme MoeHT Ne | KonunvecTBo (WIT)
TpPONHKNK 31277 1
MoHTa)Has nnacTuHa 242888 2
IPCU-moaynb 9013645 1
21.03.2011 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuuku B Nogxoasiiem (BMOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb TOMMUBHbIA Bak

- CHATb TOM/MBHbIA HAacoC

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuyntb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEYKM canoHa

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  MNPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.5 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutensd

21.03.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
MpoknaaKy XryToB NPON3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNsM K 9aNeKTpoTeEXHUYeckuMm pabotam. Ecnm
He yKasaHo Opyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBMASETCS K nMetowmmes kabensam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

rt
0,52
P 500 1 1000 o
® o
rt/sz rt| gnfws
0,52 42 0,752
el
) , IF3| [IF4 I
® KpacHbi (rt) nposoa, ceveHnem 4° B . ; v
rHesge 87a pene K1. ]
@ YepHbIi NpoBOg, CEYEHMEM 4% B rHesge * @ f
30Tpene K1 86 pBTpeTa
{? _/K1
85y 30
bE 7~ SW
0 2 42
Hactpowkn IPCU-moayns
Pa6ounn umkn: 37%
YacTora: 400 Iy 5 ©
Hanpspkenue: 3,6B A _IPCU |A
MosnumoHmnpoBaHue: Low-Side |86£ |es ij} ":
® KpacHblii (rt) nposog 0,5° | = : =

@ YepHblit (sw) nposog, 0,5 86\ 'y 85] ®
® KpacHbiii (rt) nposog, 0,52

® KopuuHesbin (br) nposoa 0,5

@ 3eneHo-6enbii (gn/ws) nposoa 0,5

©)

21.03.2011 5
MockBa



CunoBoe nogknyeHne Mpoxoa XryT B canoH
1 Touka KpenneHuns obLuero MuHyca

1 WraTH MHOB MMOTHEHU
2 Touka kpenneHus obLiero nntca aTHOE PE3NHOBOE YMIOTHEHNE

2 )
—C ‘l’ _________ I
/" KkaBerbHbI KTYT TOMMMBHOTO HAcoca \
% o A | MpoknajbieaTb  no3ke, BMecCTe G
* = TOMMMBONPOBOAOM,  BAOMb  TOMMMBH.
ED.00 | KOMMYHMKaLWIA noa JOHULLEM |
aBTOMOGUNS

PacnonoxeHue Konogku nperxpaHMTeneﬁ PacnonoxeHue MMHMTaﬁMepa

1 Oteepctue @ 5,5 mm, 6onT M5x16, Wwanba

©onbLoro guameTpa 1 Munutanmep
2 MNpepoxpaHutens F1-2

21.03.2011 6
MockBa



an/IHLIVIﬂVIaanaSI ANeKTpn4yecKkasa cxema noaKnr4yeHusA

Webasto ; Ford
: 30
I 15
I
HG | IFt0 | [PF3
A AT o v s xg | [IJF23 /L
[IF2(]F1 Iy : )
s
T— : L R13
—T oe |
i C21[A 24
rt/sw nogniws | or/
0,5 rt
42 >.
br ¢ o o5 || sw X
= /sw| rt| gniws ’ : T ¥ ®
05| 4 0,752 | o
AAANA p . Vi
X10 a T A |
NF3 [I] F4 .
Y v | C1[A2 A4 A3]
| . )41:\ 1 1 1
—-1 (5 2H102
86*87/£87a | STz .
t ; _‘/K1 ' SW v
v 85530 | o[ ;
' rt ‘
L4 obsr2 ® 0b5r2 | | @ T - 0.5° — ®
@ : ws/
,J.gss I Vi
o IPCULE @) (A &1 C2Asae]
\Fi/ E . Pa ‘, I\:‘
JTUU L () — (M) 2H123| | (0 2H101
br ]’85 T‘IS ~ |
0.5% &) 052 : l
- i o 31
21.03.2011 7

MockBa



Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Userta u
o0603Ha4eHus
HG Otonutene TT Evo 2H102 Mopynb ynpasnenis ckopocTbio rt KpacHbin
MOTOpa BEHTUNATOpa
x1 | 8-TvnontocHeln c1 LLitekep 2H102 gr | Cepuiit
pasbem
X2 2-X MOIIOCHbIM Cc3 Ltekep 2H102 SW | YepHblit
pasbem
X10 4-X NOTOCHbI 2H123 | BeHTuUnstop neyvku canoHa br | KopnyHeBbin
pasbem
K1 Pene B LWrekep 2H123 ge | XKenTtbin
F1 ggznoxpaHMTenb 2H101 | Bnok knumaT-KOHTpONS gn | 3eneHbin
F2 QEXAOXpaHMTenb C2 LWtekep 2H101 ws | benbin
F3 Mpepoxpanutens 1A | C21 LLItekepHOE coegnHeHne vi | dnonetoBbin
F4 gggnoxpaHMTenb R13 Pene moTopa BeHTUNATOpa
IPCU | IPCU-moaynb PF3 MpepoxpanHutens 100A
F10 INpepnoxpaHutens 40A
F23 INpenoxpaHutens 5A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaol]l moryT oTnu4yatbca!
X — MecTo paspe3sa
21.03.2011 8

MockBa




1 BonTt M5x16, warnba, ranka.
2 Konopgka npegoxpaHuTenen un pene
3 Pasbem IPCU mogynsi.

1 Pene K1

1 >KryT npoBOAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKa.
2 XryT npoBOAOB OT CanioOHHOW KOMOOKM
npegoxpaHnTenen.

® KopwuuHesbin nposog IPCU/85
@ 3eneHbIn/6eneini npoeog IPCU/86

21.03.2011
MockBa




1 Cepubivi/chbnoneTtoBbin (gr/vi) npoBoa K
MOZYM0 yNpaBrieHNs BEHTUNATOPOM

2 Cepblivi/cdomoneToBbiv (gr/vi) npoBog K
pene R13.

® KpacHbin (rt) npoeog pene K1/87a
@ YepHbin (sw) nposog pene K1/30

® KpacHbin (rt) nposog, IPCU/15

1 Benbi/cononeTosbIv (WS/vi) NpoBog, K
MOZYII0 yNpaBneHnsa CKOPOCTbIO MoTopa
BEHTUNATOPa

2 benbi/coroneToBbIn (WS/vi) npoBoa
wrekepy C2 Pin 15.

3 lWTekep C3

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

@ YepHbin (sw) nposog IPCU/A

8. OpraHbl ynpaBneHus. TenecrtapTt
(mononHuTenbHasa onuus)

1 WraTtHbI 6onT
2 KpoHLwTenH
3 PecuBep

21.03.2011
MockBa

10




1 AHTEeHHa

Tonbko ana T100HTM

1 KabenbHas cTspkka
2 TemnepaTypHbI AaTymK

9. NMNoacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 AucTtaHuuoHHas ranka M8x20, wrtatHas
LwnunbKa.
2 Nanka M8.

21.03.2011 11
MockBa



1 XKngkocTtHble wTylepa
2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npuwkumMmHasi
NnacTMHa XMOKOCTHbIX WTYLEPOB

1 Tonnusonposopg
2 CoegunHuTEnNbHBLIM NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT @ 10 MM (2 WrT).

1 KpoHwTenH
2 MoHTaxHbIn camopes

21.03.2011 12
MockBa



1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHus
a =600 mm

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus
2 XomyT @25

1 OcHOBHas 4acTb BbIXMOMNHOW TPYOKM
a =200 mm

2 KoHe4Has yacTb BbIXIOMHON TPyOKM
b =93 mm

21.03.2011
MockBa

13




1 BonTt M4x12, ranka

1 bont
2 BonTt M6x16, wainba
3 Mywwutens

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHas 4acTb)
2 CvnoBon xoMyT (3 wWrT.)
3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

21.03.2011
MockBa

14



A - coegnHnTenbHbIM NATPyBOK C
nosopoTom Ha 180°.

B — coeanHuTenbHbin naTpybok ¢
nosopoTom Ha 90°

C =460 mm

Bce coeguHuTenbHble XOMyTbl & 25 MM.

1 XoMyT LMPKYNSLUMOHHOIO Hacoca
2 LUMpKynsSLMOHHBIA Hacoc
3 Bont M6xX25, ranka.

1 XKryT npoBOAOB UMPKYNALMNOHHOIO
Hacoca
2 KabenbHas cTskka (2 wr.)

21.03.2011 15
MockBa



1 KpoHwTenH
2 bont M8x20, wamnba, wraTtHoe
pe3bboBoe oTBepcTMe (2 WrT.)

1 Wnunbka
2 Nanka M8

CnosunuymoHnpoBaTb OTONUTENb TaKUM
06pasom, 4YTo Gbl MUHUManNbHoOE
paccTosiHMe 40 pyneBon perkun Obino He
MeHee 10 MM, paccTosiHWe 0 Bana He
mMeHee 20 Mm.

Bontbl M8x20 3aTAHYTb.

21.03.2011
MockBa




1 lManka M8 3aTsiHyTb.

21.03.2011 17
MockBa



10. )KugKOCTHOM KOHTYP.

BHUAMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumnanbHy0 eMKOCTb.

LLinaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpy4nBaHus, u3noma un Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce Heobo3HauyeHHble XOoMyTbl & 25 MM
Bce Heob03HayeHHble coeanHUTenbHble WTylepa @ 18x18 mm

21.03.2011 18
MockBa




1 YacTb «ropsiyero» naTpyoka Ha neyky
canoHa.

2 YacTtb «ropsidero» natpybka ¢ geuratens
aBTOMOOMNA.

3 Ypansiemas 4yacTtb

1 MaTtpybok Ha neyKy canoHa

1 MNMnacTnkoBoe KpenneHme XUOKOCTHbIX
LUSIaHroB
2 Matpy6ok c gBuratenst aBTomobuns

21.03.2011 19
MockBa



11. 3a6op Bo3ayxa ANA ropeHus

1 AucTtaHuuoHHas ranka M8x15, wrtatHas
LnunbKa

2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTEWNH

3 O6pesunHeHHbIn xomyT & 25 (2 wT.)

4 bont M6X20

5 lavika M8

6 TpyOka 3abopa Bo3gyxa 4nsi FOpeHus

1 KabenbHas cTspkka (2 wr.)

2 WtaTHbIA XryT NnpoBoAOB aBToOMOGMINSA
3 Mywwntens 3abopa Bo3ayxa

4 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

21.03.2011
MockBa

20




12. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOTO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTpanbs U NPOBOAKY HEO6XOAUMO TakK, Y4TO Obl OHM BbinK 3alnLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHns TpybonpoBoaoB.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Kopnyc Konoaku ToNAnBHOrO Hacoca
2 ®UKCUpyOLLMIA YC KONOAKU

3 lNpoBoaa TONAMBHOIO Hacoca

4 dukcupyroLasn nnaHka KOHTaKToB

5 KoHTakThI

1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTONUTENS
2 TonnueonpoBos

3 TonnueHbIA Hacoc

4 IohpupoBaHHas ns3onaums

5 KabenbHas cTspkka

21.03.2011 21
MockBa



1 TonnmBONpPOBOA M KryT TOMSIMBHOIO
Hacoca B rodpupoBaHHON U30MALMK

1 TonnNuBHLIN TPOMHUK
2 HanopHas TonnmBHaga marncrtparb

1 Nopknagka U3 MArkoro Matepuana

2 TonnueHbIA TPOMHUK 8x5x8, xomyT & 10
MM (2 WwrT.)

3 Tonnueonposoa

4 CoeguHuTenbHbIV NaTpybok, xoMmyT & 10
(2 wTt.)

21.03.2011 22
MockBa



1 KabenbHas cTsxkka
2 TonnueonpoBog

C-Max

1 MoHTaxHas nnactmHa

2 KabenbHas cTsxkka

3 TonnueHbIA Hacoc

4 CoeanHnTEnNbHbIM NAaTPpybOK C MOBOPOTOM
Ha 180°, xomyT @ 10 MMm.

5 bont M6x25, ranka.

6 XoMyT TONNUBHbLIN HAcoC

7 CoeanHuTenbHbIM NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 90°, xoMyT @ 10 MMm.

1 MoHTa)xHas nnactmHa
2 WTaTHbIN OonT

3 TonnueonpoBos

4 Xomyt @ 10 mm

21.03.2011
MockBa

23




1 Tonnusonposog

2 Xomyt @ 10 Mm

3 KabenbHas cTsxkka

4 )KryT npoBOAOB U pa3beM TOMMMBHOMO
Hacoca.

Grand C-Max

1 MoHTa)xHas nnactuHa

1 Bont M6x25, warnba, ranka.
2 KabenbHas cTsxKa

3 XOoMyT TONSIMBHOMO Hacoca
4 TonnunBHbIA HaAcoc

5 MoHTa)kHast nnacTuHa

21.03.2011 24
MockBa



1 LTaTHbIN XryT NpOBOAOB
2 OtBepctne @ 9,1 MM, 3aknagHas ramnka.

1 BonTt M6X20
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa

1 CoeanHuTENbHBIN NAaTPYHOK C NOBOPOTOM
Ha 180°, xomyT @ 10 Mm (2 WwT.)

2 TonnueonpoBog (0T TonnnBo3abopHuka)
B rodopmMpoBaHHON M30n4aLmnm

3 XKryT npoBOAOB M LWUTEKEP TOMMMBHOIO
Hacoca

4 TonnueonpoBog (0T OTONUTENS)

5 CoeavHuTenbHbIn NaTtpybok, xomyT & 10
MM (2 WT.)

21.03.2011 25
MockBa



1 TonnuBonposoA (0T TonnMBo3abopHUKa)
B rodopmMpoBaHHON M30MSALUMN.

2 KabenbHas cTspkka

3 KabenbHas cTspkka

4 TonnMeonpoBoA (OT OTONUTENS) U XIyT
NpoBOAOB TOMSIMBHOIO Hacoca.

13. Beixnon

1 Oteepctre @ 9,1 MM, 3aKknagHasd ravka.

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4acTb)
2 bont M6x20, ranka.

3 MN-06pasHbIn KPOHLITEWH

4 bont M6x20, wanba.

5 XomyTt

21.03.2011
MockBa

26




1 MNnacTtrkoBasa 3awimTa apuratens
2 OtBepcTne @ 60 Mm

1 3awuTa gBuratens
2 BobixnonHas Tpybka (KOHeYHas YyacTb)

21.03.2011 27
MockBa



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM u TpybonpoBoabl.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, PEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJlyaTauum 3aBoAOM U3roToBUTENEeM
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNKU KNTMMaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEn
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

21.03.2011 28
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHMW NOE3AKM.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb TemMnepaTtypy Ha MakCMMym
2. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bos3ayxa Ha

21.03.2011 29
MockBa



